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COMUNICAT DE PRESA 

 

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Satu Mare  organizează  in luna Mai 

Bursa Generala a  Locurilor de Muncă, eveniment care se va desfasura in doua localitati, dupa 

cum urmeaza: 

 

      Miercuri, 21 mai 2025  la Carei in incinta Castelului  Karolyi, Bld. 25 Octombrie, nr.1, 

pentru persoanele aflate in cautarea unui loc de munca din zona Muncipiului Carei si Orasul 

Tasnad, precum si UAT -le apartinatoare,  între orele 09:00 - 13:00. 

 

      Vineri,  23 mai 2025 in  Municipul Satu Mare la Casa de Cultura a Sindicatelor, Bld. 

Transilvaniei, nr.3, între orele 09:00 - 13:00. 

 

     Bursa  Locurilor de Muncă  ediția 2025 își propune să reunească, pe de o parte someri, 

apoi mediul preuniversitar, împreună cu mediul de business din județul Satu Mare, prin 

participarea a unui numar  de angajatori reprezentativi pentru piața forței de muncă. 

 

              Evenimentul la care vă invităm, face parte din categoria măsurilor active de stimulare a 

ocupării implementate de către AJOFM Satu Mare, în calitate de Serviciu Public de Ocupare, 

măsuri destinate corelării cererii și ofertei de pe piața muncii, și se adresează tuturor 

persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă, elevi, studenți viitori absolvenți, șomeri, 

persoane care doresc să își schimbe locul de muncă sau care doresc să își îmbunătățească 

competențele educaționale și profesionale. 

 

   Evenimentul oferă oportunități de conectare între angajatori și candidați, incluzând 

sesiuni de orientare profesională și promovarea programelor de formare profesională, în linie 

cu practicile similare documentate în evenimentele recente organizate de AJOFM Satu Mare. 

 

     Agenții economici, interesati să participe la bursă, sunt asteptati să ne contacteze  si sa 

transmita  ofertele de locuri de muncă, pe adresa de e-mail ajofm.sm@anofm.gov.ro, în care 

să specifice optiunea participarii la bursă si numărul locurilor de muncă vacante de care 

dispun, precum si meseriile corespunzătoare acestora. 

Vă așteptăm cu drag să vă alăturați nouă în  aceste zile  importante,  pentru comunitatea 

noastră! 

Informaţii suplimentare se pot obţine şi la numerele de telefon: 0261770237, fax. 0261770238 

 

Compartimentul Resurse Umane, Salarizare, Comunicare și Secretariatul Consiliului 

Consultativ 

          


